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Student předložil bakalářskou práci zaměřenou v souladu s názvem na síly a prostředky Policie 

České republiky vyčleňované k plnění úkolů při vybrané mimořádné události. Cíle jsou 

vymezeny v Úvodu a jsou děleny na jeden hlavní a 3 dílčí. Tyto autor za dodržení zásad 

zpracování a použité literatury naplňoval s využitím uvedených vědeckých metod. V jejich 

výčtu postrádám některé, které byly dle mého názoru v práci využity (např. syntéza, dedukce, 

indukce). Rovněž není uvedeno, ve kterých částech a za jakým účelem byly metody použity. 

Co se citovaných zdrojů týče, třetí vedoucím doporučený (Vílášek, Fiala a Vondrášek, 2014) 

je v práci sice využit, není však zmíněn v celkovém přehledu použité literatury. Teoretická část 

práce je dále založena na relativně nízkém počtu zdrojů, které se v textu velmi často opakují 

(viz např. výše zmíněný Vilášek et al. od kapitoly 2.1 na straně 16). 

Z hlediska formálního byl identifikován nedostatek v logické struktuře práce – v kapitole 4.4 

od strany 38 jsou tučně případy z ČR, stejným formátováním pak autor pokračuje a hovoří o 

varovných SMS. Obrázky v kapitole 6. pak nejsou na samostatném řádku, v práci se vyskytuje 

relativně malé množství pravopisných a gramatických chyb. 

Z hlediska obsahového je diskutabilní, nakolik byl naplněn hlavní cíl navrhnout případné 

změny a opatření, jež by pomohly ke zlepšení stavu a využitelnosti sil a prostředků Policie 

České republiky při vybrané mimořádné události. Autor totiž návrhy a opatření realizuje na 

základě vlastní osobou navrženého scénáře, nikoliv reálné situace, případně alespoň scénáře 

skutečně realizovaného. Vlastní doporučení (viz str. 70) jsou navíc velmi málo detailní, což 
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přisuzuji faktu, že se jedná o první absolventskou práci autora. To otevírá prostor dalšího 

vědeckého bádání například v navazující práci diplomové. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Lze mezi útoky aktivního střelce zařadit případ z budovy krajského úřadu ve Zlíně 

z data 28.7.2022? 

2. Kdo bude v rámci časového plánu taktického cvičení v tabulce 3 na stranách 68 a 69 

velitelem zásahu po příjezdu všech jednotek IZS? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 19.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


